



2016.6.22

星期三

读者热线: 96706

壹点报料

www.qlwb.com.cn

齐鲁晚报

威海15亿单位苗种将放流“补海”

本报威海6月21日讯(记者 林丹丹 通讯员 姬广磊) 近日,随着8375万尾中国对虾苗种放流入靖海湾,威海今年增殖放流工作拉开帷幕。截至目前,我市增殖放流项目29个,增殖苗种总量超过10亿单位,预计全年增殖放流总量将突破15亿单位,创历史新高。

从市海洋与渔业局了解到,威海主要以双岛湾、

威海湾、五垒岛湾、乳山湾、靖海湾等重要海湾为增殖区,放流中国对虾、日本对虾、海蜇、三疣梭子蟹、黑鲷、许氏平鲉、黄盖鲽、金乌贼、长蛸等固有经济类品种。据省水生生物资源管理养护中心常年跟踪调查,我市近海海域虾蟹类增殖放流投入产出比为1:18,鱼类为1:21,海蜇为1:25。经过持续不断的增殖放流,我

市对虾、海蜇、梭子蟹已形成较稳定的秋季渔汛,年可为我市渔民增加收入近亿元。

自2005年我市开展水产苗种增殖放流以来,威海共放流各类经济苗种超过96亿单位,取得了良好的经济、生态和社会效益。2016年,我市用于实施55个增殖放流项目,放流10多个水产经济品种。

公益性公墓咋建有了“硬杠杠”

到2020年底前,80%的镇(街道)建成具有示范效应的公益性公墓

本报威海6月21日讯(记者 许君丽 通讯员 陈平 林伟强 尹传田) 21日,记者从威海公益性公墓建设管理工作现场会上获悉,为积极推进殡葬改革,促进生态文明建设,威海市出台《关于加强公益性公墓建设管理的意见》(以下简称《意见》),今后,公益性公墓如何建设规划都有了硬杠杠,到2020年底前,80%的镇(街道)建成具有示范效应的公益性公墓,节地生态安葬比例达到50%以上,逐步取消建设硬质墓穴和墓碑。

当日,与会人员分别现场观摩传统墓葬区进行规范改造的西苑街道公益性公墓、提供树葬壁葬等多种节地生态葬法的金山公墓以及提供骨灰存放的田村骨灰堂等3个示范点。随后会议上,威海发布《关于加强公益性公墓建设管理的意见》,今后,威海将以节约资源、保护环境为价值导向推进殡葬改革,鼓励和引导采用树葬、海葬、草坪葬、深埋、格位存放等不占或少占土地、少耗资源、少使用不可降解材料的方式安葬骨灰。根据《意见》,到2017年底前,威海各区市(含国家级开发区,下同)要规划建设1处城市公益性骨灰存放设施和1处树葬区,按要求对传统公益性公墓进行规范化改造。城市建成区内原有传统墓葬区可进行规范化改造,不得新建公益性公墓。到2020年底前,80%的镇(街道)建成具有示范效应的公益性公墓,节地生态安葬比例达到50%以上,逐步取消建设硬质墓穴和墓碑,初步形成覆盖城乡的节地生态安葬公共服务网络。

今后,威海新建公益性公墓要符合节约集约用地原则,力争做到循环使用、可持续运行,并向生态化、园林化、艺术化方向发展,实现自然与人文景观和谐统一。倡导骨灰撒海、撒散等不留骨灰的安葬方式。加大节地生态葬式葬法改革力度,推行以楼、廊、堂、塔、墙等形式存放骨灰的立体安葬方式。积极推广骨灰植树、植花、植草等生态葬式,使用可降解容器或直接将骨灰藏纳土中。倡导建设单人骨灰安葬或双人骨灰合葬占地小

于国家规定标准的节地型墓位,提倡地面不建墓基、不立墓碑、地表不留坟头、地下不建硬质墓穴,墓碑小型化、微型化,最大限度降低硬化面积。立碑安葬的墓碑要采取卧碑方式,碑长不超过60厘米,碑宽不超过50厘米,厚度不超过15厘米,倾斜度不超过15度,单个墓穴不超过0.5平方米,双穴不超过0.8平方米,墓穴间距不大于60厘米。墓区绿化覆盖率不低于80%。已建成的公益性公墓,要按上述要求逐步改造规范。



19日上午,共青团环翠区委联合公安环翠分局特巡警大队开展了主题为“点亮微心愿 共筑中国梦”的警营开放日活动,60个家庭的家长和孩子参观警营,并了解警用装备。本周末,还将有部分家长及孩子参观特巡警大队。

本报记者 陶相银 摄影报道

进警营

威海仁川签订棒球合作协议

本报威海6月21日讯(记者 李彦慧) 日前,威海市棒垒球协会与仁川广域市棒球协会签订合作协议,就双方赛事交流、青少年棒球交流达成多项共识。今后,威韩棒球交流建立起长期合作机制。

自2017年起,双方将定期举办交流赛事。每年6月第一个周末,仁川广域市棒球协会前来威海举行中韩棒球邀请赛。每年下半年,威海棒

垒球协会组织球队前往仁川组织交流比赛。同时,双方还计划扩大两地青少年棒球交流,定期开展中韩中小学生交流比赛,争取促成2-3年内每年暑假期间,中方组织中小学生前往仁川交流学习。由于双方赛事规则存在一定差异,协议还提出,双方将尽快研究制定中小学生比赛统一规则,并统一使用硬质棒球。

快人一步 新C4L乐享驾乘

人生总会面临许多尴尬,起床拖延,迟到了,工作拖延,加班了,车子刚刚起步,却被豪车超了!此刻,你想拥有海水浪潮般袭来的速度,上演速度与激情的刺激吗?想先发制人就要快人一步,就让新C4L来帮忙吧!

首先新C4L延续了“动感力学”家族脸谱,配合线条设计及细节配置,整体凸显出充满力量、时尚动感的运动气质。

新C4L的底盘系统采用

了增强型麦弗逊前悬架、后可变型横梁半独立悬架、符合最佳人体舒适频率的弹簧以及非线性可调阻尼减震器,构成底盘悬架系统的最佳组合,并针对中国的道路特色,进行了底盘悬挂系统的升级。

新C4L搭载的1.2THP三缸涡轮增压发动机最大功率100Kw,最大扭矩为230Nm,百公里综合油耗仅为5.4,带给了消费者稳定、高效、节能的完美价值体验。

威海国际(中韩)美博会将于8月举行

本报威海6月21日讯(记者 陈乃彰 通讯员 刘昌勇)

8月19日至21日,2016第二届威海国际(中韩)美丽产业博览会将在南海新区举行。届时,250多家中韩企业将携带美丽产品及设备参展,并有亚洲美丽健康产业发展研讨会、如何将南海美丽健康产业园打造成亚洲美容健康硅谷座谈会、亚洲2016流行美丽发布会、中韩个性演唱会、中韩服饰展示表演、沙滩生蚝烧烤啤酒节等主题活动,将南海新区打造成享誉中韩的医美养生健康产业基地。

2016第二届威海国际(中韩)美丽产业博览会以“交流、合作、落地、共创”为理念,以“国际化、科技化、教育化”为宗旨,着力搭建一个产品推广、共享商机、展示形象的国际化平台,重点展示以韩国产品服务艺术为主导的美丽健康产业。通过美博会平台,召集中韩两国从事美丽健康生产制造、服务、医疗研发的企业落地威海南海新区,促进新区美丽健康产业发展。

自去年举办第一届中韩美博会以来,南海新区设立了集会展、医疗、科研、商业、旅游、

居住等功能为一体的中韩美丽产业综合园。综合园分为生产园区、服务园区、生活园区三大板块。其中,中韩美丽产业生产园区规划建设标准生产厂房和服务业配套设施,并为中韩美丽产业投资商提供优惠政策。